

ОТЗЫВ

научного руководителя

на заочного аспиранта кафедры ортопедической стоматологии

ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный медицинский университет»

Министерства здравоохранения Российской Федерации

Селескериди Веры Васильевны

Селескериди Вера Васильевна родилась 08.07.1984 г. в селе Спарта Адыгэ-Хабльского района Карачаево - Черкесской республики. В 2006 году окончила стоматологический факультет ГБОУ ВПО «Ставропольская государственная медицинская академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию», получив диплом с отличием. С 2006 по 2007 гг. обучалась в клинической интернатуре ГБОУ ВПО СтГМА ФПО по специальности «Стоматология». С 31.03.2008 по 11.08.2008 гг. прошла профессиональную переподготовку по специальности «Стоматология ортопедическая» на базе ФГОУ института повышения квалификации ФМБА России (г. Москва). С 03.09.2012 по 27.10.2012 гг. прошла повышение квалификации на базе ИПДО ГБОУ ВПО СтГМА по специальности «Стоматология». В 2012-2014 гг. прошла ординатуру по специальности «Ортодонтия» на базе ГБОУ ВПО «Ставропольского государственного медицинского университета».

С 01.09.2016 г. по настоящее время обучается в заочной аспирантуре на кафедре ортопедической стоматологии ФГБОУ ВО «Ставропольского государственного медицинского университета» Минздрава России.

По теме диссертации Селескериди В.В. опубликовано 13 научных работ, 6 из которых входят в перечень публикаций, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ, 2 из которых в журналах, индексируемых в MEDLINE, отражены в базе данных SCOPUS, Pubmed и ВИНТИ РАН, 1 патент на полезную модель, 1 патент на изобретение. Диссертационная работа Селескериди В.В. на тему: «Эффективность комплексного лечения пациентов с аномалиями окклюзии II класса», представлена к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 – стоматология.

Селескериди В.В. квалифицированный врач-стоматолог ортодонт, владеет современными технологиями диагностики, прогнозирования и лечения основных аномалий окклюзии. Селескериди В.В. дисциплинирована, организована, обладает отличной профессиональной подготовкой, что позволило ей качественно выполнить клинические исследования по теме диссертации, глубоко осмыслить и проанализировать результаты, грамотно обработать полученные данные. Широко внедрила в клинику новые способы диагностики и современные методы лечения пациентов с дистальной окклюзией. Селескериди В.В. перспективный научный работник. Пользуется заслуженным авторитетом и уважением у коллег и пациентов.

Объем и уровень исследования позволяет считать выполненную научную работу законченным научно-квалификационным исследованием. Все вышеизложенное позволяет положительно рекомендовать Селескериди Веру Васильевну, как соискателя, соответствующего требованиям, предъявляемым к научным работникам.

Научный руководитель:

д.м.н., доцент, профессор
кафедры ортопедической стоматологии
ФГБОУ ВО СтГМУ Минздрава России



E. Вакушина

Вакушина Елена Анатольевна

18.09.2016